

Юбилей собирает друзей

30 ноября в яркий праздник для хозяйки и гостей вылился в стенах КДЦ «Родина» золотой юбилей Марины Николаевны Гвоздяковой.

В танцевальном зале пришедшие гости могли познакомиться с выставкой о жизни и творчестве безвременно ушедшей из жизни младшей дочери юбилярши. Это незаживающая рана на сердце виновницы торжества и ее супруга Дмитрия Сергеевича Гвоздякова.

Юбилейный вечер начался с появления на сцене Марины Гвоздяковой. Она поблагодарила всех, кто пришел в этот вечер, чтобы разделить с ней радость за прожитые ею годы. Марина представила свою старшую дочь Анастасию Соколову. Звучит мелодия песни «Листья желтые», и в исполнении юбилярши она звучит совершенно по-новому. Свой подарок - танец «Первоцвет» - дарят юбилярше участники танцевального коллектива «Провинция». На сцену с корзиной роз выходит супруг юбилярши Дмитрий, он поздравляет и желает всех благ Марине, отметив, что все прожитые с супругой годы он любил и гордился ею. В ответ он получает признание в любви и в том, что она очень ценит своего мужа. На сцене трио ансамбля «Новые голоса», руководителем которого является М. Гвоздякова. В исполнении юных Эли Мамаевой, Яны Кировой, Киры Сорокиной звучит песня «День рождения».

Юбилярша говорит, что ей дано имя, которое носят многие люди творческих профессий, среди них ее любимая поэтесса М.Цветаева. В переводе Марина - морская, и для нее певец Мурад Зубарев исполняет песню репертуара М. Магомаева о море. Также прозвучала песня «Королева красоты». Виновница торжества рассказывает, что родилась и детство провела в пос. Зендиково, затем переехала в Каширу, работала в ДК на Стрелецкой, делилась с детьми тем, что умеет. Сейчас уже



ее ученики приводят к ней на занятия своих детей. Коллектив «Новые голоса» исполняет песню «Маленькая страна». Сменяет коллектив Тимофеев Кузнецов, юный артист кукольного театра «Дашины сказки», который замечательно прочел отрывок из «Маленького принца». Когда-то его читала Даша Гвоздякова.

Интересную танцевальную композицию «Хулиган» представил призер, финалист окружных и областных чемпионатов, участник студии спортивных танцев «Dance Fox» под руководством тренера Антона Макаровского Артем Рыжов. В дальнейшей программе Артем Рыжов со своей партнершей Юлией Бутыркиной исполнил композицию «Призрак оперы».

Марина представляет хор русской песни «Каширская звонница» под руководством Заслуженного работника культуры Московской области Татьяны Новицкой, аккомпаниатор Е.Е.Зенин. Для Марины этот коллектив является примером хорового исполнительства. Под звуки песни «Нравится - не нравится» из-за кулис вышлепают участницы хора. Лиричная песня сменяется песней «Чарочка моя», и юбилярше предлагается испить чарку. И вновь звучит песня, это подарок коллектива - премьера песни «Березоньки».

Исполнители сменяют друг друга. С поздравлением обращается к Марине руководитель фольклорного ансамбля «Рябинушка» Татьяна Кирьянова. Марина отметила, что для нее Татьяна Викторовна в ее страшном горе была поддержкой, давала сил, чтобы выжить. Сейчас на сцене ученица Марины Гвоздяковой, которая продолжает музыкальное обучение в ДШИ у педагога Т.В.Кирьяновой, звучит песня «Сапожки русские».

В числе поздравляющих - ансамбль ветеранов и «детей войны» «Журавушка». Марина гордится этим коллективом - дипломантов многих областных фестивалей, в этом году они плодотворно выступали в Коломне, Зарайске, Серебряных Прудах, Ступино, Воскресенске, а также на площадках г.о.Кашира. Марине вручается букет от ветеранской организации Каширы-1 и от участников ансамбля с добрыми пожеланиями. Звучит песня «Радуйся!».

И еще десяток поздравлений от гостей получила юбилярша, в числе поздравляющих ансамбль казачьей песни «Раздолье» микрорайона Ожерелье..

Юбилейная программа оставила прекрасное настроение у Хозяйки вечера, которая блистала на сцене, как Королева, и у гостей и зрителей, которые собрались в зале, благодаря афише.

Хочется пожелать Марине Николаевне Гвоздяковой крепкого здоровья, радости в жизни и новых творческих побед!

В.Фадеева



“Народов много - страна одна”

День народного единства в России отмечается каждый год 4 ноября. Эта дата занимает особое место среди государственных праздников современной России. Праздник связан с событиями 1612 года - подвигом предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины.

Этот особый день символизирует объединение всех народов и поколений нашей великой страны. Он стал праздником патриотизма, помощи друг другу и духовной связи вокруг общих целей, которыми гордится многонациональный народ России.

4 ноября сотрудниками МБУК «ДК Ожерелье» «Бурцевский СДК» в Парке культуры и отдыха «Дубовая роща» микрорайона Ожерелье была проведена программа для детей, посвященная Дню народного единства. В игровой форме ребята получили возможность познакомиться с историей возникновения праздника, историей своей Родины. Веселые игры и конкурсы, посвященные разным народностям, позволили почувствовать участникам дух единения.



Анастасия Буздина

ИЗОМИН

ООО «Изомин» (г. Ступино) приглашает на работу:

- **СТАНОЧНИКА ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ** (з/п от 50.000 ДО 100.000 руб.);
- **ОПЕРАТОРА** производственной линии (з/п от 70.000 руб);
- **ВАГРАНЩИКА** (з/п от 70.000 руб);
- **ПОДСОБНОГО РАБОЧЕГО** (з/п от 35.000 руб.);
- **СЛЕСАРЯ** по ремонту и обслуживанию систем вентиляции и кондиционирования (з/п от 80.000 руб);
- **ГРУЗЧИКА** (з/п от 60.000 руб.);
- **СЛЕСАРЯ-РЕМОНТНИКА** по обслуживанию грузоподъемных механизмов (з/п от 50.000 руб);
- **ФЕНОЛЬЩИКА** (з/п от 60.000 руб.);
- **ЭЛЕКТРОМОНТЁРА** по ремонту и обслуживанию электрооборудования (з/п от 64.000 руб);
- **КОНТРОЛЁРА** службы режима и контроля (з/п от 35.000 руб);
- **ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА** (з/п от 66.000 руб);
- **СЛЕСАРЯ-РЕМОНТНИКА** (з/п от 57.000 руб.).

Мы предлагаем: стабильную заработную плату; дотацию на питание; годовые и квартальные премии.

Тел: 8-916-214-90-80.

OZON

Приглашаем к сотрудничеству

Сотрудника склада
от 97 000 ₺



Водителя-курьера
от 120 000 ₺



8 800 550 52 26 *5062

или заполни анкету на job.ozon.ru/sklad и job.ozon.ru/courier